

Rákosliget

1995. június

I. évfolyam 2. szám

A Polgári Kör tervei

Rákosligetj Polgári Kör néven működik ezentúl az 1992-ben alakult Csaba - Liget Polgári Kör. Az egyesület április 20-án 18-20 tag részvételével tartotta meg tisztújító közgyűlését a Közösségi Házban.

A közgyűlés előbb elfogadta az addigi munkáról szóló tájékoztatót és a pénztáros jelentését, majd több ponton módosította az alapszabályt.

Ezt követően került sor a vezetőség megválasztására. A Kör elnöke Parrag Emil, titkára Kiss Gábor, pénztárosa Asztalos Miklós lett. Elnökségi tagok még Csekovszky Árpád és Szabó László. Az új tisztségviselők megbízatása két évre szól.

A közgyűlés megvitatta a Kör idei terveit is. Ezek között szerepel egy rajzverseny rendezése a ligeti diákok számára, előadások szervezése Rákosliget múltjáról, jelenéről és jövőjéről, kiállítások helyi művészek alkotásaiból.

Szeretnék elérni, hogy a Hősök tere szebb és rendezettebb legyen. Tennivaló van elég: így a munkás-szobor elszállíttatása, s helyén a rendezési tervnek megfelelően zászlórúd állítása, hogy nemzeti ünnepeinket mi, ligetiek helyben, közösen ünnepelhessek; vagy az I. világháborús emlékmű és környezetének rendbetétele.

A régi, jellegzetes ligeti épületekről fotósorozat készítését tervezik, hogy legalább képen megmaradjanak az utókornak.

A közgyűlésen jelenlévők egyetértettek abban, hogy Rákosliget közelgő centenáriumát egész éves, gazdag programmal szeretnék megünnepelni, amit érdemes alaposan előkészíteni. Ezért egy centenáriumi előkészítő bizottságot alakítottak, amelynek feladata egyrészt annak megvitatása, hogy mikor legyen a centenáriumi év, másrészt az ünnepség- és rendezvénysorozat előkészítése, szervezése. A bizottság tagjai: Csekovszky Árpád, Dombóvári Csaba, Kovács István, Parrag Emil, Prém János, Szöllösi Nagy András és Szűcs László, akik várnak minden ötletet, javaslatot ligetiektől és másoktól egyaránt.

-DCS-

E lapszámunk a
Csaba - Liget Alapítvány
támogatásával készült.



Matuszka Dezső felvétele

Rákosliget, 1947 nyara

Árkok, utak, padok

A kerületi költségvetés az útkarbantartásra, illetve a csapadékvíz-elvezető rendszer karbantartására és felújítására szánt pénzből az alábbi rákosligeti feladatokra biztosít keretet.

Vízvezető rendszer felújítása: Jérce utca-Pásztó utca (750.000.-), Heltai Gáspár utca (488.000.-), Lyka Károly utca (500.000.-), a III. utca végén a Liszt Ferenc utca és a zárt elvezető befogadója közötti szakasz (500.000.-), a telkek alatt húzódó zárt elvezető felújítása az I. utca és a Liget sor között (800.000.-) - összesen 3.038.000.- Ft, ami a teljes kerületi keret több mint 12%-a.

- FOLYTATÁS A 4. OLDALON -